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东北特钢集团北满特殊钢有限责任公司整理
招聘（高频重点提升专题训练）共 100题附

带答案真题含答案【预热题】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]随着人口转变和经济社会转型,受婚育观念变化、人口流动

性增强等因素的影响,我国家庭发展______一些新情况和新问题——家

庭规模不断______,家庭结构多样化,空巢老人和独生子女家庭比例都

有所升高,离婚率明显上升。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()

。

A: 面临缩减

B: 衍生简化

C: 存在扩大

D: 出现复杂

答案：A

2.[单选题]早在 1900年,第一辆电动汽车就已经上路。尽管近些年一

些知名汽车厂商先后推出了各自的纯电动概念车,但这并未拉近电动汽

车与现实生活之间的距离。究其原因,电动汽车的研发并非只是将传统

发动机更换为电动机这般简单,而是一个庞大的研究课题,仅车用蓄电

池就存在电池容量、存储能力、稳定性等诸多问题。此外,用电动机代

替传统发动机后,车身设计、传动系统、电气系统都会产生颠覆性的变

化。解决这一系列问题,需要汽车厂家具备雄厚的研发能力。这段文字

意在说明()。

A: 电动汽车已成为汽车工业研究发展的新方向

B: 电动汽车的研发进程取决于厂家的研发实力
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C: 电动汽车广泛应用于实际生活尚需时日

D: 电动汽车研发的瓶颈是蓄电池问题

答案：C

3.[单选题]某公司所有的销售人员都是男性,所有的文秘都是女性,所

有的已婚者都是文秘,公司的总经理尚未结婚。据此,我们可以知道()

。

A: 女员工中可能有未婚者

B: 销售人员中有的已经结婚

C: 已婚者中有男性

D: 总经理是男性

答案：A

4.[单选题]如果说命运是那破旧的花架,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那漆黑的夜空,只要意志坚强,它可以变得

______;如果说命运是那贫瘠的土地,只要意志坚强,它可以变得______

。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 星光灿烂沃壤千里繁花似锦

B: 沃壤千里星光灿烂繁花似锦

C: 繁花似锦星光灿烂沃壤千里

D: 星光灿烂繁花似锦沃壤千里

答案：C
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5.[单选题]金砖国家的经济活力和发展前景令国际社会刮目相看,但现

阶段这些国家自身经济发展仍面临一些困难,如经济结构不尽合理,基

础设施相对落后,金融市场功能尚不完善,地区发展差异明显等。解决

好这些问题,就要充分发挥金融的核心作用,通过加强金融合作、探索

合作机制、丰富合作内容、完善合作方式,有效提高资源配置效率。这

段文字意在说明金砖国家()。

A: 自身经济发展面临困境

B: 目前以金融业为工作重点

C: 迫切需要深化金融合作

D: 具有带动全球经济发展的潜力

答案：C

6.[单选题]①在这里,人们已经从浮躁的、高速的城市发展中沉淀下来

,希望获得内在的平衡②二十多年以来,从外表上看,那里的变化并不是

非常巨大③整个城市显得平和恬静④每年,我仍旧有机会飞往硅谷,参

加各种年会⑤包括节能减排的新举措⑥但是生活在那里的人正在源源

不断地为它注入各种生机将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()。

A: ②④①③⑤⑥

B: ②④⑤⑥①③

C: ④②⑥⑤①③

D: ④①③②⑥⑤

答案：C

7.[单选题]无论官员公布的是不是真相,都要怀疑;无论政府推出的是

不是善政,都要怀疑。这种怀疑固然说明了一些人对相关官员的成见,

但也说明曾经有不少官员太爱作秀、太喜欢说假话、太善于演戏,以致

今天你说了实话,人们还是不相信,这就是说假话的代价。要修复公众
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对公权力的信任,不能单纯依赖于公众的改变,更需要权力的自我修复,

比如绝不可再造假,不可再愚弄民众。这段文字意在强调()。

A: 一些官员以前太爱作秀、太喜欢说假话的行为导致了公众对公权力

不再信任

B: 说假话的代价是巨大的,官员应该避免说假话
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C: 我们应该对公众过度质疑公权力的行为加以理解,并进行换位思考

D: 公权力的成功修复,依赖的不仅是公众自身的改变,更需要公权力进

行自我修复

答案：D

8.[单选题]留置是指债权人按照合同约定占有债务人的动产,债务人不

按合同约定的期限履行债务的,债权人有权依法留置该动产,以该财产

的折价或者以拍卖、变卖该财产的价款优先受偿。根据上述定义,下列

情况中属于留置的是()。

A: 一企业家雄心勃勃,他在企业效益特别好的时候,并没有把利润以股

息、红利、奖金等形式散发下去,而是留在企业,作为进一步发展的资

本

B: 一古董商买进一批重要文物需大笔钱财,因此他向一位同行签订合

同借款 500万。在合同生效后,根据合同另一古董商取走了他店里的一

批古董作为抵押

C: 银行在康某到期仍无力偿还货款的情况下,以其作为抵押的房产折

价拍卖后全部款项归入银行

D: 某企业因经营不善,无力偿还其所欠另一家企业的债务,依据合同,

在其宣告破产后,另一家企业直接接管并拥有了该企业

答案：B

9.[单选题]法国著名寓言作家拉封丹有一则寓言:北风和南风比试,看

谁能把一个行路人的大衣吹掉。北风呼呼猛刮,行路人紧紧裹住大衣,

北风无奈于他。南风徐徐吹动,温暖和煦,行路人解开衣扣,脱衣而行,

南风获胜。这个寓言意在告诉人们()。

A: 方法得当,柔可克刚

B: 工欲善其事,必先利其器

C: 实践是检验真理的唯一标准
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D: 具体问题具体分析

答案：A

10.[单选题]我国作为一个发展中国家,却支撑了一个中等发达国家的

劳动力结构。由于大学生数量增加得很快,我国大学生就业难问题很难

在短期内克服。考虑到我国仍然是一个发展中国家的基本国情,工业特

别是制造业仍将在今后相当长时间内占有优势地位,技工学校或职业培

训学校毕业生中并不是所有人都能够达到制造业岗位的要求标准,劳动

力供求的结构性失调问题就会更加突出。由此也就出现了我国民工荒

、技工荒与大学生就业难同时并存的现象。对这段文字的主旨概括最

准确的是()。

A: 大学生就业难问题短期内难以克服

B: 用工荒的出现源自我国发展中国家的基本国情

C: “两荒一难”源于劳动力供求的结构性失调

D: 目前我国同时出现了民工荒、技工荒和大学生就业难的现象

答案：C

11.[单选题]拥挤效应是指种群增长过程中随着密度增加而使种群增长

速度降低的现象。如果环境条件是无限的,种群应以指数形式增长,而

实际上在有限环境中都呈逻辑斯蒂形式(先增长后下降,类似抛物线)增

长,这两者的差距被称为拥挤效应。根据上述定义,下列体现了拥挤效

应的是()。

A: 某地区由于优惠政策吸引了高新技术工业企业落户,随着企业的逐

渐增多,工人开始供不应求,不少企业出现用工荒,进而减产甚至停产

B: 某地铁站附近因客流量较大成为小吃摊贩的聚集地,后因为摊贩越

来越多,严重影响了周围的交通秩序和卫生环境,被城管执法部门取缔
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C: 某村镇的农民联合起来搞草莓种植,由于其质量好、产量大,很多收

购者纷纷慕名前来收购,周围村镇于是也开始种植草莓,不久该县成了

全国闻名的草莓之乡

D: 因科技发展,某区的传统制剪工厂生产量逐渐减小,区政府牵头将附

近的中小制剪厂集中起来,以实现规模经济,却不料这些厂子为了争订

单互相压价,最终导致一些厂子的倒闭

答案：A

12.[单选题]某知名电视节目组在香山公园随机抽取了 30名晨练者,依

照调查公司精心设计的调查问卷进行现场提问,并对回答进行了记录。

9个月后,在该公园随机抽取了另外 30名晨练者对同样的问题作了现场

提问,所不同的是此次问题顺序有所改变。结果很多问题的回答和上次

的回答很不相同,这说明调查表中所列的一个问题有时候可以得到不同

的回答取决于该问题的上一个问题是什么。上述推理基于下面哪一项

假设?()

A: 对调查表中的问题做了问答的晨练者在 9个月后通常记不起当时他

们在调查中对每个问题作了怎样的回答

B: 对调查表中问题的重新排序没有把所有问题的顺序都做变换

C: 实施第二次调查的动机除了想看看调查表中问题的排序变化是否对

回答问题产生影响外没有别的用意

D: 该调查表中的问题不包含那些晨练者在一年的不同时间里将给出不

同回答的问题

答案：D
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13.[单选题]“CoreCompetence”通行的中文翻译是“核心竞争力”,

但它的准确译法应该是“核心能力”。所谓“核心能力”,不是公司独

有的某种技术或工艺,也不是公司内部某个人或某个部门的能力,而是

指公司整合不同的生产技能和技术后形成的一种综合能力,是公司集体

学习、运作的结果。核心能力是内在的、无形的、本源性的,它难以被

竞争对手所复制。一个公司凭借核心能力才能持续为客户提供独特的

价值和利益,才能不断催生新产品,开辟新市场。下列对“核心能力”

的理解,最符合文意的一项是()。

A: 核心能力与顾客所看重的价值和利益无关

B: 核心能力被竞争对手复制的可能性很大

C: 核心能力不是指个人能力,而是指公司独有的技术

D: 核心能力是一种综合能力,它的形成不可能一蹴而就

答案：D

14.[单选题]不公平竞争是指一个企业采用不正当或者不公平的手段,

提高其产品的市场份额,给生产同类产品的竞争对手造成了不公平的市

场环境,严重损害其竞争对手的利益。根据定义,下列行为不属于不公

平竞争的是()。

A: 20世纪 80年代,IBM公司投入大量资金研制超大型计算机的关键技

术,成功之后申请专利,造成 20世纪 80年代在超大型计算机领域 IBM

一手遮天的局面

B: 甲公司为了和乙公司争夺市场份额,制作电影广告,显示一架机徽为

甲的战机向即将倾覆的标志为乙军舰投下重磅炸弹

C: A食品厂以低于成本的价格出售本厂方便面,致使原本畅销的 B食品

厂方便面滞销

D: 甲公司和乙公司都生产减肥药品,为了扩大其市场占有份额,提高销

售利润,甲公司在电视台和一些报纸上大做宣传,指出乙公司药品的种

种缺点和副作用,导致消费者拒买乙公司的产品
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答案：A

15.[单选题]中央处理器:电脑:设计()

A: 叶片:水轮机:发电
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B: 履带:挖掘机:挖掘

C: 钢筋:楼房:居住

D: 空气压缩机:空调:调温

答案：D

16.[单选题]经过 2011车市______的理性洗礼后,中国车市开始由狂热

激进逐渐转向成熟稳健,在整体车市呈现出的一片淡定与平和背后,城

市 SUV这一细分市场却是“万绿丛中一点红”,给有些______的车市保

留了最后一份狂热。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 大刀阔斧稳定

B: 不温不火冰冷

C: 雷厉风行清冷

D: 闻风而动平淡

答案：B

17.[单选题]侦探:线索:结论()

A: 交警:违章:罚单

B: 学生:复习:成绩

C: 医生:病情:诊断

D: 裁缝:针线:衣服

答案：C

18.[单选题]现在人们认识到,极光一方面与地球高空大气和地磁场的

大规模相互作用有关,另一方面又与太阳喷发出来的高速带电粒子流有

关,这种粒子流通常被称为太阳风。由此可见,形成极光必不可少的条

件是大气、磁场和太阳风,缺一不可。具备这三个条件的太阳系其他行

星,如木星和水星,它们的周围也会产生极光,这已被实际观察到的事实

所证明。这段文字主要介绍的是()。
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A: 形成极光的必备要素

B: 太阳在极光形成中的作用

C: 存在极光现象的行星

D: 人们对极光的观察和认识

答案：A

19.[单选题]①像慈母拍着将睡未睡的婴儿似的,它轻轻地拍着石岸;②

水里小小的鱼儿,还有顽健的小虾儿,在眼前游来游去;③盈盈的湖水一

直荡漾到脚边,却又缓缓地退回去了。将以上三句话填在“四周的景色

秀丽异常”一句的后面,语序最恰当的一组是()。

A: ③①②

B: ①②③

C: ③②①

D: ①③②

答案：A

20.[单选题]目前,我国远洋渔业仍面临燃料成本、船舶设施设备购置

或建造成本、人工成本、管理成本、资源使用成本“五大成本”的增

加,以及现代渔民队伍匮乏、渔船装备落后、海外渔业基地缺失,这些

因素成为制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”。根据这段文字可知,下

列说法不属于制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”的是()。

A: 建造一条远洋渔船成本都在千万元以上,一般人根本投资不起

B: 我国要真正成为远洋渔业大国,还需要在渔船装备上提升档次

C: 应加快建立远洋渔业行业风险基金,处理海上偶发、突发事件

D: 缺乏有经验的渔民,尤其是现代渔民

答案：C
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21.[单选题]混淆行为是指经营者在市场经营活动中,以种种不实手法

对自己的商品或服务作虚假表示、说明或承诺,或不当利用他人的智力

劳动成果推销自己的商品或服务,使用户或消费者产生误解,扰乱市场

秩序、损害同业竞争者的利益或者消费者利益的行为。根据上述定义,

下列不属于混淆行为的是()。

A: 假冒他人的注册商标

B: 擅自使用他人的企业名称或姓名,让人误以为是他人的商品

C: 擅自使用知名商品特有的名称、包装、装潢,使购买者误认为是该

知名商品

D: 擅自宣传自己的产品具有与某知名品牌商品相同的功效

答案：D

22.[单选题]结果:总结:过程()

A: 醉酒:处理:事故

B: 成绩:学习:入学

C: 果实:收获:花朵

D: 资格:考试:从业

答案：C

23.[单选题]绿茶:伏特加:饮品()

A: 咖啡:豆浆:早餐

B: 包子:饺子:食物

C: 油条:三明治:食品

D: 衣服:裤子:帽子

答案：C
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24.[单选题]MBA是一种高级企业管理人才,对 MBA来说最重要的一点在

于企业家精神,具有企业家精神的 MBA是市场中的佼佼者。我国现在招

收 MBA的院校有 50多所,有很多还宣称与国外院校合办,但大多是一些

三流院校,有的连正式的教材都没有,其良莠不齐可见一斑。由此可推

知()。

A: 中国缺的不是 MBA,而是具有企业家精神的真正的 MBA

B: 中国要培养真正的 MBA必须与国外知名院校联合

C: 只有拥有 MBA学位的人才能管好企业

D: 中国的 MBA都不是合格的

答案：A

25.[单选题]有甲、乙、丙、丁四个朋友,他们分别是音乐家、科学家

、天文学家和逻辑学家。在少年时代,他们曾经在一起对未来做过预测

,当时,甲预测说:我无论如何也成不了科学家。乙预测说:丙将来要做

逻辑学家。丙预测说:丁不会成为音乐家。丁预测说:乙成不了天文学

家。事实上,只有逻辑学家一个人预测对了。那么,这四位朋友都是什

么“家”呢?()

A: 丁是逻辑学家,丙是天文学家,乙是科学家,甲是音乐家

B: 甲是逻辑学家,乙是天文学家,丙是科学家,丁是音乐家

C: 乙是逻辑学家,丁是天文学家,甲是科学家,丙是音乐家

D: 丙是逻辑学家,甲是天文学家,丁是科学家,乙是音乐家

答案：B

26.[单选题]美国研究人员分析了南极半岛和邻近的斯科舍海地区的实

地数据后发现,20世纪 70年代以来,当地气温上升了 5至 6摄氏度,并

且来自其他海域的哺乳动物增多导致南极哺乳动物捕食竞争加剧。因

此,在上述地区作为哺乳动物主要食物来源的磷虾的密度下降了近 80%
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。而同一时期,生活在该地区以磷虾为主食的阿德利企鹅和帽带企鹅的

数量也急剧减少。由此可以推出()。

A: 气温上升造成了南极海洋哺乳动物捕食的竞争加剧
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B: 气候变暖和哺乳动物的捕食竞争加剧威胁了帽带企鹅的生存

C: 气温上升对南极地区生态环境的破坏极大

D: 如果磷虾的密度继续减少,阿德利企鹅和帽带企鹅都会灭绝

答案：B

27.[单选题]近年来全球油价持续上涨,随着各国原油生产能力的日益

提高,全球原油储备资源日趋紧张。据分析人士预测,这一上涨趋势绝

不会在短期内逆转。受此影响,尽管汽车已逐渐成为人们不可缺少的日

常交通工具,但越来越多的人决定暂缓买车或者开始暂停用车。照此看

来,整个汽车销售市场的经营风险在相当长一段时间里有增无减。这段

文字的主旨是()。

A: 认为能源行业将逐渐影响人们的出行方式

B: 预测未来石油行业的发展趋势

C: 探讨能源行业与交通运输行业存在的联系

D: 说明汽车销售业的经营风险将会增加

答案：D

28.[单选题]文化认同作为小到一个群体、大到一个民族向心力的有机

“黏合剂”,是凝聚这个群体和民族伟大精神力量的______。文化认同

如果缺失,社会语境便趋于焦虑,人们的价值取向便会______,因为文化

认同相对于政治认同和社会认同,具有更深远的______。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 根本丢失价值

B: 根基迷失内涵

C: 基础失落涵义

D: 基础丧失意义

答案：B
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29.[单选题]海洋中珊瑚的美丽颜色来自于其体内与之共存的藻类生物

,其中虫黄藻是最重要的一类单细胞海藻。二者各取所需,相互提供食

物。全球气候变暖造成的海水升温导致虫黄藻等藻类大量死亡,进而造

成珊瑚本身死亡,引发珊瑚礁白化现象。然而研究发现,珊瑚能通过选

择耐热的其他藻类生物等途径,来应对气候变暖带来的挑战。以下哪项

如果为真,将削弱这一研究发现?()

A: 有些藻类耐热性的形成需要一个长期的过程

B: 有些已白化的珊瑚礁中也发现了死去的耐热藻类生物

C: 一些虫黄藻能够比耐热的其他藻类耐受更高的海水温度

D: 有些虫黄藻逐渐适应了海水温度的升高并存活下来

答案：B

30.[单选题]一位高中英语教师在最后的一次试验中,把一些真正的、

通常使用的格言散置于几个他自己编造的、无意义的听起来像格言的

句子之中。接着他让学生对所有列出的句子进行评价。学生们普遍都

认为伪造的格言与真正的格言一样地具有哲理。这个老师于是就推论

出格言之所以得到了格言的地位,主要是因为它们经常被使用,而不是

因为它们具有内在的哲理。下面哪一项如果正确的话,最能质疑这个老

师的结论?()

A: 格言型的句子与听起来像格言的句子具有不同的风格

B: 有些格言使用的频率比其他格言的高

C: 那些被选择作为评价者的学生,缺乏判断句子哲理性的经验

D: 在所列出的句子中,真正的格言的数量比伪造的格言的多

答案：C

31.[单选题]下列各句中,没有语病的是()。

A: 机关考勤制度改革后,“一杯茶,一支烟,一张报纸看半天”的现象

不见了,全勤的人数骤然增多,出勤率较前三个月有很大增加
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B: 这个峡谷至今仍是个谜,听老人们说,那里从来就没有人能进去过,

进去的人从来就没有能活着回来的

C: 通过考察美国几所中学,使这些中国校长们的教育教学理念悄然地

发生着变化

D: 市井百姓的生活变化实实在在。他们的欲求原本就简单,只是盼望

着生活就这样一步一个脚印地往前走。然而,这看似简单、实则难得的

进步,离不开中国稳扎稳打的“内功修炼”

答案：D

32.[单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥

有的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、

管理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业

品牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行

为。下列行为属于知识营销的是()。

A: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

B: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500万

C: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

D: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

答案：D

33.[单选题]天鹅:塑料()

A: 珊瑚:海藻

B: 山猫:狐狸

C: 迪拜:东京

D: 莼菜:玻璃

答案：D

34.[单选题]眼镜:镜片()
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A: 墙体:开关

B: 饮水机:桶装水

C: 汽车:轮胎

D: 公园:园丁

答案：C

35.[单选题]监护权指民事主体对无民事行为能力人和限制民事行为能

力人实施监督和保护,并排除他人非法干涉的权利。以下属于行使监护

权的是()。

A: 一名孤儿院的女婴得到了好几位来自全国各地的“准妈妈”的无私

捐助

B: 父母双亡后,年幼的小明跟着爷爷生活,爷爷很疼小明

C: 安全部门人员紧随塞舌尔总统出访,密切监视周围情况,以保证总统

的安全

D: 张三遇到车祸,左腿骨折,在妻子的用心照顾下恢复状况良好

答案：B

36.[单选题]原始取得是指根据法律规定,最初取得财产的所有权或不

依赖于原所有人的意志而取得财产的所有权。下列不属于原始取得的

是()。

A: 农民种植并收获的粮食

B: 违法犯罪分子的财产收归国家所有

C: 老王养的牛产下的牛犊

D: 朋友赠送的礼物

答案：D
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37.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们

与遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大

于社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的

过程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意

在说明()。

A: 情商能有力地补充一个人智商的不足

B: 情商的提高可以促进智商的发展

C: 智商主要受社会环境因素影响,而情商主要靠后天培养

D: 情商和智商与遗传、环境因素的关系是不同的

答案：B

38.[单选题]身份证:身份()

A: 执业证:资格

B: 毕业证:学位

C: 结婚证:配偶

D: 房产证:房屋

答案：A

39.[单选题]老师对于______相当于______对于病人。()

A: 书本父母

B: 学校医院

C: 教室药品

D: 学生医生

答案：D
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40.[单选题]①木腐菌和许多真菌被视为森林清洁工②然而有害和有益

往往是相对的③白腐菌或褐腐菌所引起树木或木材腐朽,可以说是有害

的大型真菌④而白腐菌是目前已知能够将木质素彻底降解为二氧化碳

和水的唯一生物⑤它们能使枯枝、落叶分解归还于大自然,参与物质循

环⑥同时促使森林树木天然的新陈代谢,维持生态平衡将以上 6个句子

重新排列,语序正确的是()。

A: ①④③②⑤⑥

B: ①④⑤⑥②③

C: ③④①⑤⑥②

D: ③②①⑤⑥④

答案：D

41.[单选题]看待社会公正问题,应防止落入平均主义这种无论在历史

上还是在现实中都颇具诱惑力的窠臼中。虽然平均主义在某些领域是

适用的,但若将其推广到所有领域尤其是分配领域,否认人的差别而要

求平均分享一切,最终只会扼制人的积极性,扼杀社会发展的活力,不利

于社会公正的实现。这段话意在强调()。

A: 平均主义是国人习惯的“窠臼”

B: 社会公正是相对的

C: 平均主义适合非分配领域

D: 追求社会公正并非要搞平均主义

答案：D

42.[单选题]研究人员发现,软底运动鞋会吸收能量,使运动员难以创造

好的成绩。他们认为,高弹性的鞋底比软底更能将能量反送给运动员,

从而提高他们的成绩。很显然,未来最佳的运动鞋必定是高弹性底的运

动鞋。下面哪一项如果为真,最能推翻上述推断?()

A: 随着训练技术的提高,运动员对器材、装备的要求也越来越高
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B: 高弹性底的运动鞋生产成本低于软底的运动鞋

C: 许多人购买运动鞋是为了日常使用,而不是为了参赛

D: 高弹性底的运动鞋对足部关节压力过大,容易使运动员受伤

答案：D
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43.[单选题]“热词”是来源于新闻事件或一类社会现象,通过形象生

动的词恰当鲜明地总结后,让人们更深刻地记住关键信息。但近年来在

中国互联网上流行的“热词”已不仅仅是一般意义上的新潮网络语言

。“打酱油”“俯卧撑”“很黄很暴力”“被××”乃至“你妈妈喊

你回家吃饭”之类的热词从词语本身找不到任何流行的理由,而且这些

词语往往不是逐渐扩散式的流行,而是瞬间的爆发。显然这类热词不是

像以往的许多网络语言那样因语言本身的娱乐性导致了流行,大多是因

突发的社会事件传播而派生的焦点词语,而且这类热词几乎无一例外具

有较多的政治讽刺和批判性意味,反映的是社会“杯具”何其多,人们

认为这是中国政治走向民主的一种方式,是中国网络政治化的一种体现

。下列关于“热词”的表述,符合原文意思的一项是()。

A: “打酱油”“被××”之类“热词”的流行,与词语本身是否有娱

乐性无关

B: “热词”是一种新潮网络语言,它与以往流行的网络语言不同,本身

没有娱乐性

C: “热词”往往不是逐渐扩散,而是从本身找不到任何理由就瞬间爆

发

D: “热词”都具有较多的政治讽刺和批判意味,都是因突发的社会事

件传播而派生的

答案：A
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